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ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

DĚTI A RODINA 

 

DATUM: 21.05.2026 

MÍSTO KONÁNÍ:  

Magistrát města Ostravy, Prokešovo nám. 8, místnost č. 504 

Manažerka uvítala všechny přítomné a předala nové informace. Pak jednáno dle programu.   

 
1. Informace z jednání manažerského týmu a k 7. komunitnímu plánu    

 

Předání informací z manažerského týmu – odkaz na zápis z jednání na stránkách KP ke 

stažení včetně informací k vyhodnocení 6.KP za rok 2025. Diskuse.    

 

 

2. Služby u stánku na „Lidé lidem“ a podrobnosti k akci 

Informace o předběžném programu a rozmístění propagačních stánků na akci. Pokud chtějí 

organizace dodat letáky, pak v čase 7.30-8.00, možnost domluvit se služby mezi sebou, vzít 

letáky jedna osoba za více služeb (příp. možnost přinést na OSPOD do kanceláře R. Miturové 

v předchozích dnech). „Služby“ zástupců organizací budou domluveny prostřednictvím e-

mailu – bude rozeslán rozpis (tabulka) s časovým harmonogramem u stánku k doplnění 

zástupci organizací.  

Znovu výzva ke zvážení účinkování klientů na pódiu – zatím malá účast organizací, hlásit p. 

Zuzce Krautové z EICO (kontakt předán na minulém setkání PS). 

K dispozici je již zpracovaný ÚKOL pro školáky, očekává se, že služba na stánku bude 

v rozumné míře s odpovědí pomáhat a korigovat ji.  

Informace o tričkách – bílé, nebo s označením organizace. Ze strany SMO budou poskytnuty 

nálepky s logem KP k přilepení na trička pro všechny, kteří zajišťují chod stánku. 

Promítnuto rozmístění stánků v Komenského sadech – stánek DaR č. 2 umístěn vedle 

OSPOD z kraje jako obvykle (zády k mostu). Další technické info – toalety na radnici, pitný 

režim zajištěn, svačinu s sebou apod. 
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3. Různé  

p. Kramná FNO: Triple P - otevřeny podzimní termíny  

Centrum soc. služeb – bude pokračovat projekt Nechme dětem dětství – navazující na již 

probíhající projekt (plynulá návaznost) z evropských financí 

Sl. Diakonie – volná kapacita SAS pro rodiny s dětmi, vyškolení pracovník v edukativní 

rodičovské terapii 

HOST – 14.září proběhne Konference včasné péče, ul. Vietnamská, Ostrava-Poruba 

pozvánka bude zaslána  

Další setkání pracovní skupiny je plánováno na 18.06.2026, konání bude potvrzeno 

v pozvánce.  V případě zrušení termínu bude koordinátorka včas dopředu informovat. 

 
 
 

       Bc. Sabina Nováková, DiS., MBA               Mgr. Radka Miturová     

                         manažer PS                                                                kontaktní osoba 


